



**ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА**

**XXXIV сесія**

**VIII скликання**

**РІШЕННЯ**

від 14 грудня 2023 року № 2453

**Про затвердження «Програми цивільного захисту населення і територій Великоберезовицької селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024 рік»**

Керуючись статтею 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», а також з метою зниження ризику надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, враховуючи рекомендації постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку, сесія Великоберезовицької селищної ради

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити «Програму цивільного захисту населення і територій Великоберезовицької селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024 рік» (додається).
2. Видатки, пов'язані з реалізацією програми, здійснити за рахунок коштів, передбачених у бюджеті Великоберезовицької селищної ради на відповідний рік.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку.

**Селищний голова**

**Андрій ГАЛАЙКО**

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням Великоберезовицької селищної  
ради від 14.12.2023 року №2453

**ПРОГРАМА**

цивільного захисту населення і території Великоберезовицької селищної ради від  
надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру  
на 2024 рік

Ініціатор розроблення програми	Великоберезовицька селищна рада
Розробник програми	Великоберезовицька селищна рада
Співрозробник програми	ДПРЗ-3 ГУДСНС України у Тернопільській області
Відповідальні виконавці програми	ДПРЗ – 3 ГУДСНС України у Тернопільській області, Відділ освіти Великоберезовицької селищної ради, Комунальний заклад «Дитячо- юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області, Відділ культури Великоберезовицької селищної ради. Великоберезовицька селищна рада.
Термін реалізації програми	2024 рік
Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Селищний бюджет
Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми всього, у тому числі	3100,0 тис. гривень
Коштів селищного бюджету	3100,0 тис. гривень

**Мета Програми**

Метою цільової програми цивільного захисту населення і територій Великоберезовицької селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2024 рік є послідовне зниження ризику виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, а також з метою забезпечення проведення ремонтних робіт у захисних спорудах, які розміщені у закладах освіти (ЗЗСО та ЗДО) Великоберезовицької селищної ради та комунальних закладах, установах, підприємствах Великоберезовицької селищної ради. Також з метою забезпечення проведення ремонтних робіт у захисних спорудах, які розміщені в комунальному закладі «Дитячо - юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області і з метою забезпечення проведення ремонтних робіт у захисних спорудах, які знаходяться на балансі і в оренді Відділу культури Великоберезовицької селищної ради.

**Заходи та завдання Програми**

Програма передбачає здійснення першочергових заходів щодо захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій за такими напрямками:

- Підвищення стану пожежної безпеки на території селищної ради, проведення відповідних навчань населення шляхом покращення матеріально – технічного стану органу управління та сил цивільного захисту;

Для розв'язання проблем цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій передбачається виконання основних завдань Програми, що включають проведення комплексу робіт та закупівлю інвентаря, матеріалів щодо:

- технічного покращення органу управління та сил цивільного захисту; проведення поточних ремонтних робіт у захисних спорудах, які розміщені у комунальних закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти Великоберезовицької селищної ради; в комунальному закладі «Дитячо - юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області; в комунальних закладах, які знаходяться на балансі і в оренді Відділу культури Великоберезовицької селищної ради. Закупівля та ремонт електрогенеруючого обладнання та паливно – мастильних матеріалів для них та комунальних закладів, установ, підприємств Великоберезовицької селищної ради.

### **Очікувані результати, ефективність Програми**

Виконання Програми дасть змогу:

- Забезпечити належний рівень безпеки населення, захищеності територій, об'єктів виробництва і соціально-культурної сфери від надзвичайних ситуацій;
- Знизити ризик виникнення надзвичайних ситуацій та мінімізувати їх наслідки;
- Здійснити матеріально-технічне покращення органу управління та сил цивільного захисту;
- Підвищити стан пожежної безпеки на території селищної ради ;
- Підвищити заходи по запобіганню виникнення надзвичайних ситуацій.
- Забезпечити безперебійне електропостачання комунальних установ та населення Великоберезовицької селищної ради.

### **Обсяги та джерела фінансування, строки виконання Програми**

Фінансування Програми здійснюється відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів селищного бюджету. селищної ради та Великоберезовицька селищна рада.

Загальний обсяг фінансування програми становить 3100,0 тис. грн.

### **Відповідальний виконавець Програми**

Відповідальним виконавцем програми та головним розпорядником коштів є Виконавчий комітет Великоберезовицької селищної ради, Відділ освіти Великоберезовицької селищної ради, Комунальний заклад «Дитячо- юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області та ДПРЗ – З ГУДСНС України у Тернопільській області, Відділу культури Великоберезовицької

**Заходи та завдання цільової Програми цивільного захисту населення і територій  
Великобerezовицької селищної ради від надзвичайних ситуацій техногенного та природного  
характеру на 2024 рік**

№ з/п	Пріоритетні завдання	Заходи	Строки виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовані обсяги фінансування, тис. грн. у тому числі		Очікуваний результат
						2024 р	Разом	
1	Збільшення ефективності роботи пожежно – рятувальних підрозділів при ліквідації надзвичайних подій, проведенні навчань та тренувань на території селищної ради шляхом проведення заходів зі створення резерву бойового одягу та спорядження, паливо мастильних матеріалів, а також запасних частин для пожежної техніки, і приладів зв'язку	Закупівля бойового одягу та спорядження, паливо мастильних матеріалів, а також запасних частин для пожежної техніки та приладів зв'язку	2024 рік	ДПРЗ – 3 ГУДСНС України у Тернопільській області	Селищний бюджет	100,0	100,0	Створення резерву бойового одягу та спорядження, паливо мастильних матеріалів, а також запасних частин для пожежної техніки та приладів зв'язку

2	Поточний ремонт захисних споруд Цивільного захисту, забезпечення інвентарем та закупівля матеріалів для поточного ремонту.	Виконання поточних ремонтних робіт захисних споруд цивільного захисту комунальної власності, та закупівля інвентаря, матеріалів.	2024 рік	Виконавчий комітет селищної ради, підрядна організація, Відділ освіти Великоберезовицької селищної ради , Комунальний заклад «Дитячо - юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області, Відділу культури Великоберезовицької селищної ради, Великоберезовицька селищна рада.	місцевий бюджет	2000,0	2000,0	Ремонтні роботи, обладнання, матеріали.
3	Забезпечення комунальних закладів та установ Великоберезовицької селищної ради безперебійним електро-, водо-, газо- та тепlopостачанням	Проведення ремонтних робіт та закупівля необхідних товарів та матеріалів (в тому числі закупівля електричних матеріалів та обладнання, закупівля електрогенераторів,	2024 рік	Виконавчий комітет селищної ради, підрядна організація, Відділ освіти Великоберезовицької селищної ради , Комунальний		1000,0	1000,0	Ремонтні роботи, обладнання, матеріали, товари.

	на час аварійних (віялових) відключень.	закупівля паливно-мастильних матеріалів для електрогенеруючих приладів).		заклад «Дитячо - юнацька спортивна школа - «ОЛІМП» Великоберезовицької селищної ради Тернопільської області, Відділу культури Великоберезовицької селищної ради, Великоберезовицька селищна рада.				
Всього:						3100,0	3100,0	

**Секретар селищної ради**

**Олександра ЧУРА**

